

## 校园短波

近日,荣成市第三中学利用“班班通”系统在三个年级分别利用课外活动的在各班班主任的主持下开展了安全教育班会。班会围绕着“安全”的主题进行,主要针对日常校园生活中存在的安全隐患进行了讲解,向学生们普及防盗、防火、防电常识和灾害发生时如何正确选择逃生路径、逃生方式方法等。同时,老师们还教会学生如何使用各种救生器具等基本常识。

**毕文峰**  
近日,荣成市幸福街小学组织了“三心三勤”班主任工作专题交流会。“三勤”是指嘴勤、腿勤、手勤;“三心”是指留心观察、用心琢磨、耐心引导。

**李东英 李淑芹**  
近日,长峰小学200余名师生走进威海科技馆,开展了科普知识之旅。学生们依次体验时空隧道、倾斜小屋、翻转镜像、声音传导、电磁探秘等有趣的项目,通过听、看、亲手操作等,了解了电磁原理、滑轮组省力、防震减灾等相关知识。

**赵桂娟**  
12月11日,蒿泊小学法制委员——荣成交警大队的杨警官到蒿泊小学送法进校园,给师生上了一节生动的交通安全法规课。杨警官通过一个个详实的事例为蒿泊小学师生深入浅出地讲解《中华人民共和国道路交通安全法》。

**顾景芳**  
入冬以来,为积极预防和有效遏制传染病,大岚寺小学通过班主任例会、班会,提醒师生注意个人卫生,要求各班级每天早晨开窗通风,严格消毒,利用大课间、课外活动,组织开展跳绳、踢毽子、跑步,保证学生每天锻炼不少于1小时,增强体质,提高机体抵抗疾病能力。

**纪丽**  
12月11日,后峰西小学开展以爱国主义为主题的一、二年级讲故事比赛。一年级沥丹班和二年级丽光班分别获得本年级一等奖。比赛为孩子搭建了锻炼和展示的舞台,语言表达能力得到锻炼,也锻炼了胆量,培养了自信和勇气。

**赵艳**  
近日,大岚寺小学制订了“岚小安全教育周活动方案”,开展为期一周的学生安全教育。

**许燕**  
12月8日,码头小学邀请三年级的优秀家长王圣冰给部分家长做了一场主题为《你的成长,有我相伴》的家教讲座。讲座中,王圣冰从如何注重教育细节、如何培养孩子的良好习惯,并结合一个个生动的案例和故事,引导家长要在家庭中找准定位,关注孩子,陪伴孩子,做好自己。

**王惠**  
近日,由长峰小学家委会组织,为长峰小学二年级白血病患儿孙怡诺募捐治疗爱心善款活动,分别在经区佳世客、长峰十八超市、侨乡大润发、高新区利群四个现场同步募捐,并有威海建设银行乐天支行工作人员全程监督。

**鲁丽霞**  
日前,市第二实验中学充分利用体育大课间,举行了为期一周的学生拔河比赛活动。活动既缓解了学生的学习压力,活跃了校园文化氛围,也培养了学生拼搏进取的精神和积极乐观的生活态度。

**张宗芹**  
近日,威海市古寨小学充分挖掘家长资源,邀请家长走进校园里来,跟孩子一起游戏。此次活动的开展,发挥了家长的特长,缩短了学校与家长之间的距离,提高了家长参与学校管理的意识,巩固了家校双方共同管理、共同教育孩子的理念。

**倪素静 邹艳艳**  
近日,威海市草庙子小学举行了一场别开生面的教师个人形象设计公益讲座。学校邀请了专业形象设计师为大家作内外兼修的讲座。此次讲座为实现学校“内强素质,外塑形象”的教师队伍打造计划积淀了丰富的底蕴。

**宋强**  
日前,威海市河北学校举行的“小手拉大手 平安到你家”安全防范课外读本发放仪式。此次安全防范读本发放仪式的举行,进一步增强了河北学校师生和家长的安全防范意识,提高了防范技能。

**黄译莹**  
日前,荣成市第六中学结合“校园文化建设”,组织开展社团活动,开设了乒乓球、羽毛球、篮球、动漫、书法等十几个社团,形成了百花齐放的良好态势。社团活动的开展最大的受益者是学生,同学们可以根据自己的兴趣发展特长,每个孩子都能在校园中找到自信,展现精彩。

# 洋学生当家——国际部学生会

**本报12月14日讯(记者刘洁)** 高一竞选学生会主席落选,高二竞选依旧失败,但升入高三,来自韩国的姜云和最终以热情和执着征服了威海一中国际学部学生,成功当选国际学部学生会主席。

姜云和是被一中破格录取的。“她特别独立、勇敢。”姜云和是被一中破格录取的。姜云和是被一中破格录取的。姜云和是被一中破格录取的。

国际部的强烈愿望。学校被姜云和的执着与勇敢打动,经调查确认后,一中为姜云和提供了面试机会,“面试中,姜云和表现得非常棒,她的语言天赋给老师留下深刻印象。”苗芑说,最后一中国际部破格录取。“这个孩子身上总是充满了正能量。”威海一中国际学部主任鲍学军说,姜云和总是热情为同学们服务。

姜云和的汉语很地道,如果不是事先了解她是韩国人,应该会认为她就是一位普通

的中国高三学生,“我就拿着字典狂查。”姜云和说,她在小学四年级时来到中国,一点汉语基础都没有,做笔记全是在画汉字。为了学好汉语,姜云和付出了很多努力。

学习委员、纪律委员、学生会秘书长,姜云和都担任过,从小学开始,她就一直竞选学生干部。谈及为何如此热衷竞选班干部,姜云和说“我的梦想是成为一名政治领导人,这是我对自己的将来的规划,我要给自己积累竞选经验。”



## 急救培训

为提高广大师生在遇到突发灾难或意外伤害危险时的自救互救意识和能力,10日上午,码头小学邀请举行“珍爱生命 健康成长”的应急救护培训讲座,学习自救互救基本技能。

记者 陈乃彰 通讯员 许咏梅 摄影报道

## 黄山路学校成立少年管乐团

团员62人,是乳山第一支少年管乐团

“发展特色教育,创建幸福校园”是黄山路学校的特色教育主题。为了提高学生的音乐素养,培养优秀特长生,激发学生参与音乐活动的兴趣,黄山路学校在本学期组建了“幸福之声”管乐团,这是乳

山市第一支少年管乐乐团。乐团成员由三、四年级学生层层选拔组成,目前共有团员62人。

在辅导老师精心指导和带队教师及学生刻苦练习下,仅仅一个月的时间,乐团的第

一次合奏《欢乐颂》就赢得了全校师生的好评。如今的管乐团已成为黄山路校艺术教育的一道靓丽风景,乐团成员已经能熟练演奏《欢乐颂》《康康舞曲》等数首音乐作品。

(于晓明 全庆凤)

## 怡园中学开展“安全教育月”教育

12月以来,乳山市怡园中学在全校开展“安全教育月”教育活动,多措并举狠抓学校安全管理,确保冬季校园安全稳定。

本次“安全教育月”活动的主要内容是对学生进行交通安全、消防安全、供暖安全、饮食安全、活动安全、身心安

全的教育。在活动中,学校精心组织,讲求实效。通过宣传栏、黑板报等阵地,广泛宣传交通安全、消防安全、饮食安全、活动安全、疾病预防等方面的安全理念,提高全体师生的安全意识和自我防护能力。学校组织学生做好供暖安全、饮食卫生、交通安全、用电安

全等活动;各班根据本班实际情况,制定本班“安全教育”活动方案;发放告家长书,联合家长力量,配合学校切实做好安全教育工作;学校组织专门人员对校园进行全面检查,及时消除各类安全隐患,严防学生人身伤亡事故的发生。

(常丽艳 刘平平)

## 家人的爱

家人的爱是一条小河  
飘飘荡荡穿过每一个村庄  
家人的爱是一朵小花  
默默的把芳香洒满心田  
家人的爱是一只小鸟  
飞到哪就把欢乐带到哪  
家人的爱是一棵小树  
一棵一棵绿满了山坡  
只要人人都献出一点爱  
我们的生活就会更美好

鲸园小学二年级三班  
隋佳汐  
指导老师:郭小妮

2014年12月3日中午,高新区第二实验小学少先队组织了一次别开生面的大队委竞选活动。此次竞选活动的主题是:我参与,我能行。活动分三个环节进行,分别是:竞聘演讲,知识小问答,才艺展示。

王小丽

12月4日,全国著名心理专家、激励教育潜能激发演讲大师赵一博先生走进临港区汪疃小学,为全校师生、学生家长奉献了一场题为“父母的态度决定孩子的命运——中国梦教育梦”的激情演讲。

段海燕 刘亭

近日,崂山小学在全校教师中开展“电子白板”教学应用达标验收活动,目的是使全体教师能够熟练掌握多媒体“班班通”设备应用,进一步更

新课堂教学理念,提高教师的专业素养,促进现代教育技术与学科课程的整合及应用,全面提高教育教学质量。这次达标验收活动,主要考察教师应用“班班通”设备上课的技能、对电子白板设备操作的熟练程度、信息教学手段与学科教学内容深度融合和应用能力等。

张义芬

近日,为提高学生的身体免疫力,崂山中学开展“我运动,我健康”冬季长跑活动。

董晓燕

近日,海阳所镇中心幼儿园开展家长开放日活动,增进幼儿园和家长的联系与沟通,使家长更好地了解孩子在园的学习、生活及成长情况,搭建起家园共育的桥梁。

全庆凤 宋晓娜

## 校园短波

近日,文登区环山小学组织四五年级全体学生和教师开展“雷锋志愿者感恩社会行”实践活动,到各个社区,清扫街道,捡拾白色垃圾,并到社区门市及住户家中分发教育明白纸。

**于丽丽**  
近日,码头小学开展“家长讲堂”活动,每个级部都由一位家长结合自身职业或兴趣为学生介绍有趣的知识,弥补学校教育教学资源不足,构筑学校、家长和孩子三方互动的平台。

**刘永静**  
12月4日首个“国家宪法日”,东涝台小学开展“宪法宣传进课堂”校园普法教育宣传活动,学校利用晨读时间召开“宪法在我心中”主题班会,选择宪法条款组织学生集体朗读。

**袁志辉**  
近日,后峰西小学全面家访铺开,各班主任对班级“外来务工人员子女”进行普访,确定了帮扶对象近20名,校领导为特殊困难学生送去生活用品和学习用品,并深入了解学生家庭状况。

**丁艳华**  
12月3日,大岚寺小学开展“节约在我身边”系列主题活动,活动主题包括文明餐桌、变废为宝,通过学生带动家长,养成勤俭节约习惯,把每一天都当成世界勤俭日。

**孙双双**  
本学期,大岚寺小学将“诵读中华经典,丰富文化底蕴”作为一项常规工作,要求老师们带着学生“日有所诵”,让学生感其声、领其情、养己心。

**刘欢**  
12月4日上午,乳山商业街派出所联合黄山路学校,开展“平安到你家”安全防范知识进校园,给师生带去了别开生面的一堂法治课。

**焉绍涛 于爱军**  
为传承中华书法艺术,长征小学聘请威海市青年书法家协会秘书长徐继彬为三至五年级学生开设毛笔书法课,学校在师资、教材、场地方面加大投入,特设了书法教室。这是长征小学开门办学的的举措之一。

**谷爱红**  
近日,大岚寺小学举行第一届校园艺术节,“和美校园”为主题的小合唱比赛是其中的一项特色活动。活动丰富了校园文化生活,为每个孩子提供了锻炼的机会,使他们在歌声中学会了团结合作。

**赛世静**  
为了使学生全面了解和掌握安全知识,提高全校学生安全意识和自我保护能力,让学生掌握更多的安全知识,了解自救自护的方法,提高安全防范意识。威海临港区汪疃小学于近日顺利举行了“小学生安全知识竞赛”。

**陈华章**  
12月8日,凤林学校老师组织三年级学生集体参观了威海市科技馆。此次参观体 验活动,巧妙地把科学教育与科技实践相结合,让同学们开阔了眼界,掌握了科 技知识与技能,增强了大家对科学探究的兴趣。

**刘春红 邹晓娜**  
日前,凤林学校举行“小手拉大手,平安到你家”安全防范课外读本发放活动。通过小手拉大手,全面提高学生和家长的防范意识,把平安常识传递给身边所有的家庭,为构建“平安威海”、“幸福威海”奠定坚实基础。

**丛双**  
为了让学生的校园生活更快乐充实,全面提升全体学生的文化素养,为学生的成长奠基厚重的文化底蕴。日前,临港区崂山小学以“徜徉书海 书香满园”为主题的“冬韵”读书节活动隆重拉开序幕。

**刘玉玲**  
为保障学生的健康成长,西涝台小学校和卫生部门统一协调,定期为学生进行健康体检。近日,田村医院医务人员再次来到学校为我生进行全面体检,体检项目包括常规检查、眼科、口腔科、外科、形体指标、血压等。

**曲林超**  
近日,草庙子小学以构建和谐校园为出发点,在全校范围内开展了一系列“安全过冬,健康护航”活动。一是创办“冬季健康知识讲座”,加大冬季健康教育宣传力度,增强师生健康、卫生的生活意识。二是开展“生命在于运动,运动就会健康”阳光体育活动,号召师生坚持每天进行有效锻炼一小时。三是通过发放“致家长的一封信”,督促家长和学校共同做好学生的冬季健康教育。

**宋强**  
威海临港区教育局积极响应区管委“凝聚发展共识,营造更加浓厚、更具活力的干事创业氛围,打造临港区人民满意的教育,展现临港区成立一年来教育发展成果,向区成立一周年献礼。

王爱娟